

## 国际·关注

## “伊斯兰国”首领疑再发声

自称“伊斯兰国”一切尚好；眼下，“伊斯兰国”正遭受多国打击，势头大不如前

□新华社特稿(记者 陈立希)

“伊斯兰国”26日公开了一段据称为该组织首领阿布·贝克尔·巴格达迪的录音。在这段长达24分钟的录音中，巴格达迪自称“伊斯兰国”一切尚好，空袭只会增强其追随者的决心。

如被确认是巴格达迪的录音，这将是他自今年5月以来首次发声。眼下，“伊斯兰国”正遭受多国打击，战事失利，势头大不如前。

在叙利亚，由美国牵头的联军和俄罗斯空袭不断，“伊斯兰国”控制的多处油田被毁，这一组织的多名高层被炸死；在伊拉克，“伊斯兰国”丢掉了辛贾尔和邻近叙利亚的大片地区，5月占据的安巴尔省首府拉马迪也被政府军收复部分地区，且政府军的包围圈还在缩小。

巴格达迪在录音中说，“伊斯兰国”遭遇整个世界的打击，但由美国牵头的联军“不会吓倒我们”，“也不可能摧毁我们的信念，因为我们会是这一切的胜利者”。相反，美国人因为害怕，不敢发动地面战争和“伊斯兰国”面对面交锋。

“美国及其盟友想通过代理人和追随者摧毁哈里发国。”巴格达迪说，“一旦他们的联盟破裂或尾巴被斩断，他们就迫不及待地再建一个(联盟)，



“伊斯兰国”首领巴格达迪

(网络图片)

他们最近又宣布建立了一个打着伊斯兰旗帜的沙特联盟。”

沙特本月15日宣布，已组建一个由34国组成的伊斯兰军事联盟，以打击包括“伊斯兰国”在内的恐怖主义组织。

巴格达迪警告这些试图打击“伊

斯兰国”的国家，他们将付出代价。

巴格达迪还威胁袭击以色列：“我们从未忘记你……每一天我们都更逼近你。”

这段录音的真实性仍待验证，但它发布于“伊斯兰国”关网站，该网站先前多次发布“伊斯兰国”的消息。

在5个沿海城市设立反恐行动指挥部

## 反恐，普京再亮剑

□新华社特稿(记者 刘红霞)

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京26日签署命令，在5个沿海城市设立反恐行动指挥部，以应对恐怖主义威胁。

依据总统令，这5个反恐行动指挥部分别位于西南部里海沿岸城市卡斯皮斯克、西北部北冰洋沿岸城市摩尔曼斯克、远东太平洋沿岸城市堪察加彼得罗巴甫洛夫斯克和南萨哈林斯克、黑海沿岸城市辛菲罗波尔。

据悉，俄联邦安全局地方领导人是这些指挥部的负责人，分管有组织、有计划地动用联邦和地方机构和力量，预防和应对恐怖活动。

2015年，俄罗斯加大反恐投入和力度。9月，俄罗斯、伊朗、伊拉克和叙利亚在伊拉克首都巴格达设立联合信息中心，以协调打击极端组织“伊斯兰国”。9月以来，俄罗斯对叙利亚境内的“恐怖分子目标”展开超过4200架次军机空袭，重创“伊斯兰国”。

普京认为，恐怖主义在叙利亚和阿富汗等地蔓延，最终将威胁俄罗斯本土，与其疲于应付，不如主动出击。

本月21日，俄罗斯举办集安组织安全理事会峰会，普京与白俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦和亚美尼亚的领导人共同探讨如何加强地区安全与稳定，如何有效打击国际恐怖主义。

峰会产生的共同宣言明确指出，对“伊斯兰国”采取“果断且具有预防性”的措施是反恐的首要任务。

克里姆林宫网站显示，25日圣诞节当天，普京还召开了国家安全委员会会议，俄罗斯高级官员悉数出席，讨论叙利亚局势和反恐等议题。

## 叙利亚政府军在多条战线取得进展

□据 新华社大马士革12月26日电

叙利亚政府军总司令部26日发表声明说，在俄罗斯和叙利亚战机空袭的掩护下，叙政府军过去几周在多条战线取得进展。

声明说，在俄叙战机空袭的掩护下，叙政府军在首都大马士革郊区、南部德拉省和苏韦达省、中部霍姆斯省和哈马省、北部拉塔基亚省和阿勒颇省取得重大进展。

声明说，叙政府军在过去几周取得了阿勒颇省西南部65个小镇的控制权，并在本月17日至26日，向极端组织的590个目标发动168轮空袭。声明强调，叙政府军将继续采取军事行动，直到消灭恐怖主义，使叙利亚恢复安定。

另据叙利亚通讯社26日报道，叙多地当天共有19名平民在炮击和爆炸袭击中丧生。报道说，大马士革多地遭反对派武装“伊斯兰军”炮击，造

成9人死亡，16人受伤；哈马省、阿勒颇市多处居民区遭反对派武装迫击炮弹和火箭弹袭击，致9人死亡，数十人受伤；南部库奈特拉省发生炸弹袭击，致1名儿童死亡，2人受伤。

叙军方25日证实，“伊斯兰军”首领扎赫兰·阿卢什当天在叙空军对首都大马士革东郊的空袭中被炸死。观察人士认为，盘踞在大马士革东郊的“伊斯兰军”在近期将加大对政府军控制地区的袭击力度。



10月3日，两架苏-30战斗机在叙利亚的航空基地内降落。(新华社/俄新社)

招聘专栏 65139988

中医门诊诚聘

◆中医师5名

◆药剂师5名

◆护士5名

◆检验师2名

电话 18638850177

13592004328